

CC.OO. alerta sobre el despilfarro que se está produciendo en España de trabajadores altamente cualificados

Un informe de CC.OO. denuncia que a finales de 2006 había en España 1.874.000 trabajadores altamente cualificados que están en paro, inactivos o desempeñando un trabajo por debajo de su nivel de cualificación, según. Este despilfarro de recursos humanos laborales es una de las causas del bajo crecimiento de la productividad. El importante esfuerzo educativo público realizado para incrementar la cualificación de la mano de obra no está siendo aprovechado por las empresas para invertir en las actividades más productivas. Muchos de estos profesionales se ven abocados a trabajar en otros países de la UE debido a las malas condiciones de las ofertas de empleo.